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Ζωγράφου , 14-2-2011

ΑΠΟΦΑΣΗ Ε.Γ. Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Η  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π.  Α.Ε.Ι.,  συντονίζει  τη  δράση  της  με  τις  άλλες  συνδικαλιστικές 
οργανώσεις  της  Εκπαίδευσης  και  της  Εργασίας,  των  Συνταξιούχων,  των  Ανέργων  και  της 
Νεολαίας, για να αποτρέψουμε την επίθεση που δεχόμαστε από την κυβέρνηση, το ΔΝΤ και την 
Ε.Ε  σε  όλα  τα  μέτωπα.  Στο  Δημόσιο  και  Ιδιωτικό  φορέα.  Τα  μέτρα  «σωτηρίας  τους»  μας 
οδηγούν  σε  μεγαλύτερη  εξαθλίωση,  υποβάθμιση  και  ιδιωτικοποίηση  όλων  των  κοινωνικών 
αγαθών. Από τις δημόσιες ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ, τη δημόσια ΥΓΕΙΑ, την ΠΑΙΔΕΙΑ σε όλες τις 
βαθμίδες της, έως την ΑΣΦΑΛΙΣΗ. Καταργούν τις συλλογικές συμβάσεις στον ιδιωτικό τομέα, 
επιβάλλουν  την  ανασφάλεια  και  την  επισφάλεια  στις  εργασιακές  σχέσεις  παντού,  οδηγούν 
χιλιάδες σήμερα και εκατομμύρια αύριο στην ΑΝΕΡΓΙΑ. 

Την ίδια στιγμή στο χώρο της ανώτατης εκπαίδευσης προωθούνται αλλαγές που θέτουν 
σε αμφισβήτηση το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα του Πανεπιστημίου, εισάγουν την κάρτα 
διδάκτρων στους φοιτητές, δεν εξασφαλίζουν την μισθοδοσία του προσωπικού από τον κρατικό 
προϋπολογισμό, αμφισβητούνται εργασιακές σχέσεις, καταστρατηγούν το σύνταγμα. Ήδη έχουν 
μειώσει εκ νέου τη χρηματοδότηση των Α.Ε.Ι.,  αφήνουν απλήρωτους τους συναδέλφους του 
Π.Δ. 407/80 και περικόπτουν τις θέσεις τους εν μέσω τους ακαδ. έτους, κωλυσιεργούν τους 
διορισμούς εκλεγμένων μελών Δ.Ε.Π., Ε.Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. στα Α.Ε.Ι. της χώρας. Σε αυτή τη 
λαίλαπα θα αντισταθούμε.  

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.  συμμετέχει  στην 24ωρη  Γενική Απεργία την Τετάρτη 23 
Φεβρουαρίου 2011, ενάντια στη βάρβαρη επίθεση που δεχόμαστε.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ, ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ.

Ως Διδακτικό Προσωπικό των Πανεπιστημίων, διεκδικούμε: 
• Να αποσυρθεί το κείμενο διαβούλευσης  - Ουσιαστικό διάλογο για την Παιδεία, γενναία 

χρηματοδότηση για τα Πανεπιστήμια.
• Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση.
• Αξιοπρεπείς  μισθούς για όλους,  άμεση κάλυψη των αναγκών στα ΑΕΙ σε διδακτικό 

προσωπικό όλων των βαθμίδων.
• Διασφάλιση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων μας.
• Ουσιαστικό διάλογο με το Υπουργείο Παιδείας για τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα 

του φορέα ΕΕΔΙΠ. Θέσπιση νέου αναβαθμισμένου πανεπιστημιακού μισθολογίου.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους,
να  συμμετέχουν  στις  απεργιακές  κινητοποιήσεις  και  στα  συλλαλητήρια  που 
διοργανώνονται σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας στις 23 Φεβρουαρίου 2011.

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.
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Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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